



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5058.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-05 14:58**

Parlex azonosító: **PG33O4210001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Magyar Zoltán (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminister**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Területalapú támogatás mobil applikáción keresztül?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Ezekben a hónapokban dől el, hogy a következő Európai Unió fejlesztési ciklusban pontosan mekkora összeget és milyen feltételekkel tud felhasználni hazánk az EU-s forrásokból. Magyarország számára különös jelentőséggel bírnak a mezőgazdasági és vidékfejlesztési források vonatkozásában meghozott döntések. Főként az érintettek, de minden magyar polgár számára is lényeges információ, hogy hazánk kormánya milyen álláspontot képvisel egy-egy vitás kérdésben. Ebből nem csak az szűrhető le, hogy milyen szintű nemzeti érdekképviseléssel bír a kormányzat vagy, hogy a szövetségi helyzetünk mennyire erős, hanem tisztázódhat az is, hogy valójában kiknek az érdekében tárgyal a magyar delegáció. Az eddig olvasható tervek között szerepel az a változtatás is, hogy a jövőben az európai gazdálkodók kötelező módon kell, hogy okostelefont használjanak. Legalábbis, amennyiben bármilyen támogatást, uniós szolgáltatást igénybe akarnak venni. Jó cél lehet a 21. század technológiáit a termelés szolgálatába állítani, de ez sok esetben irreális elvárásokat támaszt.

**Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy a rutinos okostelefon-használat elsajátításához milyen segítséget tudnak adni a hazai termelőknek? A falugazdászok képzése kivételesen időben megtörténik?**

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. március 5.

Tisztelettel,

**Magyar Zoltán**

országgyűlési képviselő